

王冰玉
在微博上晒
婚纱照

曾经,网友高喊“娶妻当娶王冰玉”
如今,女神微博晒甜蜜
引来粉丝直叹气
男友是个高学历
5月26日在哈尔滨办婚礼
她和他奔着幸福去

王冰玉小档案

出生地:黑龙江省哈尔滨市
出生日期:1984年7月7日
主要荣誉:2009年冰壶世锦赛冠军、2010年温哥华冬奥会铜牌、2011年冰壶世锦赛铜牌

“冰壶美女”要嫁人啦

“冰壶美女”王冰玉要结婚了!前晚,中国女子冰壶队队长王冰玉在微博上晒出婚纱照,引发粉丝热议。昨天在接受采访时,王冰玉大方表示,今年5月26日,她将和男友在家乡哈尔滨举办婚礼。

昨天下午,现代快报记者电话采访了王冰玉的父亲王大军。“我对小伙子印象很好,当然,最重要的是女儿喜欢,我就喜欢。”王大军开心地说。他还告诉记者,自己的准女婿也是哈尔滨人。

微博晒婚纱照 “该处理自己的事情了”

3月25日,2013年世界女子冰壶锦标赛在拉脱维亚结束,中国女子冰壶队仅获第九名,没有直接取得索契冬奥会的入场券。今年12月,中国女子冰壶队将参加冬奥会落选赛,争夺最后两张门票。

带着未能直通索契的遗憾,中国女子冰壶队前天回到了北京。“终于回来了,好累啊。”王冰玉说。由于赛季已经结束,王冰玉没有在北京停留,就乘火车返回老家哈尔滨了,用一个短暂的假期犒劳自己。

令王冰玉的粉丝惊喜的是,前晚,王冰玉在微博上写道,“终于要回家了,收拾一下心情,也该好好处理一下自己的事情了。”并配了婚纱照。难道“冰壶美女”要结婚了?网友们纷纷猜测,并送上了祝福。

大方承认恋情 “男朋友现在还是学生”

早在2009年,中国女子冰壶队夺得世锦赛冠军时,队长王冰玉就成为粉丝们心中的女神。当时,激动的网友们喊出了“娶妻当娶王冰玉”,成为一时趣谈。现在,谁是王冰玉心中的“白马王子”呢?昨天在接受记者采访时,王冰玉大方承认了恋情。

据了解,3年前,王冰玉和男友是在朋友的介绍下认识的,确定恋爱关系也有快两年的时间了。谈到神秘的另一半,王冰玉的语气中透着一股甜蜜。王冰玉告诉记者,第一次见面,小伙子根本不知道对面坐的是世界冠军王冰玉,简单聊了聊后,双方都觉得,可以进一步接触,慢慢地,爱情的火苗被点燃了。

“我们在一起时,他都不认识我是谁,根本不是我的粉丝。”王冰玉笑着说。

男友是做什么工作的?王冰玉没有任何回避,“他不是圈内人,还是个学生,在哈尔滨工业大学读博士,可能今年年底或者明年6月才毕业。”而王冰玉的父亲王大军告诉记者,未来女婿也是哈尔滨人,双方有不少共同语言,“我对小伙子印象很好,当然,最重要的是女儿喜欢,我就喜欢。”王大军说。

值得一提的是,看到网友们如花般的祝福留言,王冰玉很是感动,她说:“我们看到的第一条信息就是大家在说‘娶妻当娶王冰玉’,他倒是挺开心的。”



赛场上的王冰玉



生活中的王冰玉

5月26日大婚 “希望婚礼简单而温馨”

在中国女子冰壶队中,两名老将周妍和柳荫早已完成了人生大事,其中,柳荫因为结婚生子曾离开队伍两年,这个赛季才恢复训练。目前,只有1984年出生的王冰玉和1985年出生的岳清爽尚未完婚。昨天,王冰玉告诉记者,5月26日,她会和男友在家乡哈尔滨举办婚礼,酒店都已经订好了。

“婚庆公司还没找,包括婚礼怎么办还没定下来。之前有世锦赛,我想比赛回来之后踏实地把婚礼办完,希望在冬奥会前办。因为年底还要打冬奥会落选赛,也想让自己更省心一些。”王冰玉说。

至于自己曝光的婚纱照,王冰玉称那是今年1月在上海拍的,“我们想低调一点,当时

就没发,现在赛季结束了,可以告诉大家了。我们总共拍了6套衣服的照片。”

距婚礼只有不到2个月的时间,作为准新娘,有什么幸福的烦恼呢?王冰玉的回答是,“主要没经验,我也在问柳荫姐这方面的经验。”

谈及对婚礼的期待,这位“冰壶美女”说:“不用太大,但要温馨。因为来的都是亲戚朋友,婚礼是在晚上,希望简单温馨,让大家感觉比较用心,吃好喝好就行了。”

昨天,在微博上,有不少网友留言表示,希望看到王冰玉另一半的庐山真面目。对此,王冰玉笑着说:“到5月份时征求一下他的意见。”

现代快报记者 韩飞周游

网友

- 这些年,我们一起追的王冰玉要嫁人啦!满满的祝福。
- 娶妻当娶王冰玉,家里的地板闪闪发亮。
- 婚纱照好漂亮,冰美人。
- 男主角好神秘,无图没真相,快上图。
- 还是找了个哈尔滨老乡啊,男友会不会玩冰壶啊?
- 男友是博士啊,真是郎才女貌啊!
- 王冰玉也嫁人了,我也该加把劲了。
- 求冰姐夫靓照,让我们惭愧一下。
- 王冰玉,不是说要上《非诚勿扰》吗?
- 你这样的气质型美女,是该找个博士。
- 希望你情场得意,赛场也能得意。

斯诺克中国赛 丁俊晖一轮游

昨天,尽管在0:4落后的情况下连续挽回3局,但丁俊晖还是以3:5不敌霍金斯,遗憾地止步斯诺克中国公开赛首轮,没能延续自己近来的强劲势头。

本场比赛之前,数百名观众早早地坐在了看台上。丁俊晖入场之后便有观众大喊“打个147”,丁俊晖对此也是微微一笑。然而等比赛开始后,丁俊晖却显得缺少精气神,反倒是霍金斯的两次远台进攻得手收获了掌声。首局霍金斯以69:0零封对手。

接下来丁俊晖依然没有找到手感,虽然霍金斯不断露出破绽,但他都没能把握住战机。在上半场4局过后,丁俊晖竟然两手空空一局未得,在9局5胜的赛制下被逼到不能再输一局的绝境。

关键的第五局,丁俊晖终于得到了运气的眷顾。他在4:17落后时台长进攻红球没有直接进球,不过红球形成二次撞击后还是落入袋中。幸运地拿到这一分,丁俊晖一鼓作气拿下此局,避免了“吞鸭蛋”的尴尬。

此后两局,双方依旧失误频频,丁俊晖在第七局抓住机会打出一杆60分清台,将比分扳成3:4。连丢3局的霍金斯终于在第八局稳住阵脚,依靠一杆87分赢得了全场胜利。

“比赛总有起伏,赛前我没有足够的时间去准备,上周打完PTC总决赛又参加了冠军联赛,基本没有停过。今天也是开赛后第三天的比赛,在比赛过程中没有让自己紧张起来。”丁俊晖分析失利原因时说。

“比赛开始我失误不多,而丁俊晖在这里压力比较大,”霍金斯说,“(半场休息)之后我稍微失去点手感,能最终再找回感觉赢下比赛,我很庆幸。” 据新华社

烽火NBA

“绝杀”被吹掉 快船不敌小牛

昨天的NBA常规赛,只剩0.6秒还是后场底线发球,空中接球后还失去平衡,格里芬在如此苛刻的条件下竟完成了“绝杀”。可惜裁判不成人之美吹掉了这颗经典入球,也导致快船最终在加时赛中102:109不敌小牛。

推人进攻犯规,这是裁判给出的解释。通过慢动作的回放,格里芬在接球前的确有一个推防守方诺维茨基的动作,但快船全队上下认为前者手上的力道根本不足以将“诺天王”推出去。本场担任TNT电视台评论员的奥尼尔赛后认为诺维茨基有“假摔”的嫌疑,“他们当时就是站在一起,手臂纠缠在一起而已”。

抛开假摔与否的质疑,诺维茨基打出了本赛季最好的一场比赛,拿下了赛季最高的33分,“德国战车”在加时赛一上来连取8分,为小牛奠定了胜局。“我们现在正处于这个赛季开始以来的最佳状态,一定要保持下去。”诺维茨基说。

对于小牛来说,季后赛的大门就在眼前,他们目前距西部第八的湖人仅有一个胜场的差距。

快船此役本有机会在常规时间结束战斗。距终场前还剩5.9秒,快船依靠保罗的抛射领先两分,但“船长”在之后一回合的防守中没看住梅奥,让对方投入了扳平比分的一球。 据新华社

简讯

昨晚,CBA总决赛第三场,广东队主场97:83战胜山东队,总比分3:0领先,广东队拿到赛点。根据赛程安排,双方第4场比赛将于明天在山东济南进行。